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REFERAT DE APROBARE 

la proiectul de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat de pe raza Comunei Gurghiu,  

pentru anul şcolar 2022-2023 

 

Stimați consilieri,  

Reţeaua şcolară locală cuprinde totalitatea unităţilor de învăţământ preuniversitar, autorizate să 

funcţioneze în  raza de competenţă a unei autorități publice locale iar organizarea reţelei şcolare este 

procesul de cuprindere a unităţilor de învăţământ preuniversitar care funcţionează în anul şcolar 

următor pe raza unităţii administrativ - teritoriale respective. 

Organizarea reţelei şcolare se realizează anual prin hotărâre a consiliului local, cu avizul 

conform al inspectoratului şcolar, ținând cont de prevederile legale aflate în vigoare, respectiv 

prevederile Legii educaţiei naţionale nr.1 din 2011 și ale Ordinului  M.E.N. nr. 5511/2021 pentru 

aprobarea Metodologiei privind fundamentarea cifrei de şcolarizare pentru învăţământul preuniversitar 

de stat, evidenţa efectivelor de antepreşcolari/preşcolari şi elevi şcolarizaţi în unităţile de învăţământ 

particular, precum şi emiterea avizului conform în vederea organizării reţelei unităţilor de învăţământ 

preuniversitar pentru anul şcolar 2022 - 2023. 

Potrivit Ordinului M.E.N. nr. 5511/2021, organizarea rețelei școlare se realizează anual, , 

respectând următoarele etape: 

a) realizarea proiectului de reţea şcolară de către consiliul local/consiliul judeţean; 

b) transmiterea proiectului de reţea şcolară, însoţit de un raport argumentativ privind structura reţelei 

şcolare propuse să funcţioneze în anul şcolar următor, realizat de către consiliul local/consiliul 

judeţean, de către primar/preşedintele consiliului judeţean, către inspectoratul şcolar/Ministerul 

Educaţiei, cu solicitarea de emitere a avizului conform, potrivit prevederilor legale; 

c) transmiterea către autorităţile administraţiei publice locale (primarul şi consiliul local, respectiv 

preşedintele consiliului judeţean şi consiliul judeţean) a listei unităţilor de învăţământ pentru care se 

acordă aviz conform, precum şi a listei unităţilor de învăţământ pentru care nu se acordă aviz conform 

(însoţită de un raport care conţine motivele neacordării avizului conform şi propuneri privind 

organizarea acestora); 

d) aprobarea, prin hotărâre a consiliului local sau, după caz, a consiliului judeţean, a reţelei şcolare, pe 

baza avizului conform al inspectoratului şcolar/Ministerului Educaţiei.  

 Văzând și - Adresa nr. 10317/23.12.2021 a Inspectoratului Școlar Județean Mureș de 

comunicare a Avizului favorabil pentru Proiectul de hotărâre nr. 57/2021 aprobarea reţelei şcolare a 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat  de pe raza Comunei Gurghiu, pentru anul şcolar 2022-

2023 

Ținând cont de faptul că nu sunt modificări în ceea ce privește rețeaua școlară de pe raza 

Comunei Gurghiu față de anul școlar 2022-2023, vă propun să aprobaţi proiectul de hotărâre privind 

organizarea reţelei şcolare de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Comunei Gurghiu pentru  

anul şcolar 2022-2023. 

PRIMAR, 

      Boar Laurenţiu  Dumitru 
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